



新京报制图(师春雷)

阿尔滨出资近4亿元收购实德,包括为实德负担超过3亿元的债务

“连”合,只差签字

新京报大连讯 (记者赵宇)2012赛季中超联赛将于今日正式落下帷幕。大连实德队将在主场迎战贵州人和,这是实德队的告别演出,他们已基本确定被阿尔滨收购,目前只差一纸合同。

实德集团董事长徐明“蒸发”间接影响到了实德足球俱乐部。球队整个赛季几乎都是在飘摇中度过。据知情人士透露,实德俱乐部这几年欠债累累,总计超过了三亿人民币。此前就多次传出消息称,实德可能解散,或者被收购。

就在上周,实德俱乐部总经理林乐丰否认了“同阿尔滨合并”的说法。现在看来,合并的确不存在,而是阿尔滨集团直接收购大连实德,但为了顾及对方的面子,只有将这一计划称之为“合并”。

“应该说收购一事已经不可避免了,也正在运作当中。现在双方还差在纸上签字,这也需要一定的时间。”一位阿尔滨俱乐部高层在电话里肯定地对记者说。

收购实德俱乐部的阿尔滨集团需要负担起实德俱乐部的债务。算上收购俱乐部,总共花销将近4亿人民币。在下一个赛季的中超联赛中,大连将只有一支球队,但目前名字还未确定。可能继续叫“阿尔滨”,也有可能是“大连FC”,绝不会是实德,因为实德已彻底告别中国足球坛。

■ 动向

赵董今将观看实德比赛

新京报大连讯 (记者赵宇)今日下午三点半,实德队将在金州体育场迎战贵州人和。虽然还没有正式接手球队,但赵明阳将出现在贵宾看台上,亲眼见证实德的告别战。

由于大连当地没有太多适合举办中超联赛的球场,因此实德和阿尔滨共用金州体育场。可是,两个队以往基本上互不干涉,即使在德比战中碰面,两个队的管理层也基本上很少观看相互的比赛。

可是,随着阿尔滨收购实德已成定局,赵明阳已被邀请前往金州体育场观看实德队的告别战。未来,实

德队中有很多球员都将成为他投资球队的人员。

“我们还真不清楚他会来看球,俱乐部也没有跟我们说。不管谁来,我们该怎么踢还怎么踢。”昨晚,一位实德队队员在电话里这样说。

据这位队员介绍,实德俱乐部昨日下午特意开了一个动员会。俱乐部总经理林乐丰在动员会上告诉所有球员打好这场告别的战役,“一定要好好踢,争取胜利,也给支持我们的球迷一个好的结果。”林乐丰在会上说。不过对于球队的未来,林乐丰赛前没有跟队员们多谈。

■ 规划

两支球队都得裁减球员

新京报大连讯 (记者赵宇)从两支球队变成一支,势必会有人离开。不过如何遴选球员,也是阿尔滨俱乐部所面临的一个课题。目前实德和阿尔滨的一线球员都超过了二十人。一旦合并后,两支球队的人员都需要精简。“说实话,能不能留下我们决定不了,我们现在只能踢自己的球,将来怎么样那是俱乐部考虑的。”一名实德队队员告诉记者,他们也有这方面的心理准备,“但想要留下,还是实力说了算。”

其实即便不合并,阿尔滨俱乐部新赛季也将会裁减球员,因为他们已着手准备引进于汉超、陈涛这样的强力国脚扩充实力。另外,乌塔卡、凯塔、罗申巴克这三名外援已确定留在队中,因此实德的外援想要留在新球队当中,显然有些困难。

由于本赛季还未结束,阿尔滨还未制定新赛季目标。“如果这个赛季是第六,那么新赛季我们肯定需要比这个更好的成绩,这是毋庸置疑的。”一位阿尔滨高层对本报记者说。

■ 官方

足协启动附加赛预案正在选赛场

新京报大连讯 (记者赵宇)在实德被阿尔滨收购已成定局的情况下,足协也开始启动附加赛预案。目前足协已确定中超、中甲联赛附加赛不采取主客场制,一场定胜负,并且正在积极联络比赛场地。

实德告别中国足坛之后,中超联赛将从原来的16支球队变成15支。为了保

证明年中超联赛的完整性,足协必须让明年联赛的球队依然是16支。在不改变升降级原则的情况下,只能进行附加赛。

根据中国足协规定,中超联赛附加赛将由今年联赛的倒数第二名和中甲联赛第三名进行附加赛,决定谁晋级中超;另外,今年中甲联赛的倒数第二名北京八喜队将

同乙级联赛第三名争夺一个中甲名额,谁获胜谁明年继续征战中甲。

联赛附加赛将在中立场地内进行,足协目前正在落实场地情况。另外,有人曾建议中国足协把附加赛也搞成主客场制,但足协并未给予肯定,“这种比赛应该在一个完全公平的环境下去踢。”一位足协负责人说。

■ 揭秘

赵明阳2008年曾与实德谈合作

新京报大连讯 (记者赵宇)作为阿尔滨集团董事长,赵明阳也是个球迷,他一直关心大连足球。早在2008年,他就曾同大连实德有过接触,当时双方谈的是冠名等合作。虽然谈判比较顺利,但由于种种原因没能成型。不过在不久的将来,他将成为大连足球的掌舵人。

赵明阳在没投资阿尔

滨之前,经常会到现场观看各种足球比赛。2008年,李明担任实德俱乐部总经理,赵明阳曾同李明就合作问题进行谈判。当时阿尔滨想冠名实德,双方接触得不错,但后来因为一些政策方面的原因,最终没能合作成功。

2008年年底,李明从实德俱乐部辞职。在辞职的第

二天,赵明阳就给李明打电话,希望两个人能够合作一起搞足球,哪怕是从小青少足球做起。结果经过两人努力,他们于2009年7月在大连市足协注册了阿尔滨足球俱乐部。阿尔滨队2010年参加乙级联赛,用了一年时间就获得乙级联赛冠军,冲甲成功。随后,阿尔滨又用一年时间冲上了中超联赛。



NBA常规赛	热火 VS 尼克斯	8:00	CCTV-5
NBA常规赛	快船 VS 湖人	10:30	CCTV-5
中超收官战	国安 VS 恒大	15:30	BTV-6
中超收官战	宏运 VS 申鑫	15:30	CCTV-5
足球亚青赛	中国 VS 泰国	23:00	CCTV-5

金逸影城

正在热映

《太极2英雄崛起》3D
《全面回忆》
《暮光之城:破晓(上)》
《谍影重重4》
《诡爱》
《普罗旺斯惊魂记》

北京新都店 社区电影大联欢

2012年11月1日至2012年11月30日

30元通看

此活动仅限北京新都店
(如遇特殊影片需补齐差价)

中关村店: 中关村大街19号新中关村购物中心B1层
☎ 82486800 82486991/6992

大悦城店: 朝阳区朝阳北路101号朝阳大悦城8层
☎ 85527199/7299-8018/8019

新都店: 海淀区西三旗建材中路北京新都购物中心1层
☎ 82936951/6952

办会员卡 尊享周一至周四 全天半价
登录 www.jycinema.com
充值购票 轻松由你!